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令和３年３月
春日井市立柏原小学校

学校評価アンケート結果（教職員）

2 22 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、授業がわかりやすく、楽しいと言っている
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

9 14 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎時間、児童に学習のめあてを把握させている
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

2 15 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎時間、児童に学習を振り返らせている
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

3 21 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童一人一人を大切にしたきめ細やかな授業を進めている

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

6 11 9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

動画配信を利用した現職教育は効果がある
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

10 16

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業にＩＣＴ機器を有効に活用している。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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8 17 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童一人一人に基礎的・基本的内容を習得させている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

17 6 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「書道科」を行うことで、「書のまち」に生きる良さと愛着を児童に感じさせている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

2 18 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、主体的に学習する習慣が身についている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

7 19 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、学級の子と仲良くできている。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

2 21 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、通学班の子と仲良く通学している。
あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

8 17 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取り組んでいる。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

18 8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童が相談した時には、親身になって対応している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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1 12 11 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、あいさつができている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

16 9 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、人の話を聞く態度がしっかりできている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

13 12 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、廊下を静かに歩くようにしている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

2 14 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、くつやトイレのスリッパの整頓に気をつけている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

18 7 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、学習用具などの忘れ物がない。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

22 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童は、安全に気をつけ、校内生活を送っている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

8 18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、事故防止に努め、子どもの安全について指導や取り組みをしている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

2 17 6 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特別支援学級との交流・共同学習が効果的に行われている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

10 14 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第２学習室の設置が不登校傾向にある児童に効果がある。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

6 18 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

障がいのある児童への合理的配慮を行っている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

5 20 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、保護者の声や願いを教育活動に反映している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

8 17 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、学校だよりや各種だより・ホームページでわかりやすい情報発信をしている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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13 13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、物品購入における公費・私費の区分を適切に見極め、保護者負担の軽減に努めている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

8 18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、保護者の悩みに親切に対応している。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

8 15 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童の様子について、家庭への連絡をきめ細かく行っている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない

13 13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校は、新型コロナウイルス感染症対策を行っている。

あてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない


